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Hodnocení bakalářské práce 
Hodnocení 
známkou 

1 - 2 - 3 – 4 
Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 1 

Odborná úroveň zpracování tématu 1 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 1 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 1 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 2 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci 1 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 1 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 2 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková a terminologická úroveň práce 1 

 

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Studentka předložila bakalářskou práci na téma Krize autority na druhém stupni 
základních škol. V teoretické části se zabývá atributy spojenými s daným tématem – autorita, 
krize autority, faktory ovlivňující autoritu ve výchově a vzdělávání i ve společnosti. V praktické 
části provedla autorka dotazníkové šetření mezi učiteli.  

Obě části práce jsou na standardní úrovni, autorka prokázala schopnost pracovat 
s různými zdroji informací, ale také schopnost provést vlastní výzkumné šetření, zpracovat a 
přehledně prezentovat jeho výsledky. Po formální stránce jsou v textu drobné nedostatky např. 
není jednotný přístup k uvádění zdrojů v seznamu literatury – někde celé jméno autora, někde 
zkratka. 

Závěrečná práce odpovídá požadavkům kladeným na tento druh kvalifikačních prací a 
uděluji hodnocení známkou A.  

 
 
 
Otázky pro diskuzi: 
 

1) Je možné získané výsledky zhodnotit v praxi? 
2) Která zjištění byla pro Vás nová nebo neočekávaná? 
 

 
 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D – E – F    (vyberte)                 A 

 
 
 
 
Dne: 21. dubna 2022                PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D. 
              Podpis vedoucího práce 


